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CYYPb BOJIOBCPOII

Auimar / pyypor:

Cym / cypryynb:
AHru / 6ynar:

CyparuwiiH oBor:

CyparyuiiH Hap:

CyparyuiiH kop;
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Mamemamuk 8-p aHeau
B0JI0BCPOS, LLUMHXN3X YXAAHBI AAM
BOJI0BCPOJIbIH YH3JIT33HUI TEB Xyeunb'ap A

CaHamx:
v Haanraspbir 40 MUHyTa XUMXK rYNLITra3paN.
v [aanraBap Oypa3ac 36BX6H Har XxapuynTblH XyBUNGapbIr COHrOH XapuynTbiH XyyacaHg
TOMAJIIII3PIAMN.
1. —%,—i,—%,—z TOOHYYAbIr NX33C Hb Bara pyy Hb 9pamMbanaxag Ccyysaacas 2-T 6anx
TOOr OfI00POWA.

35 17 3 1
2. 100?% - 3-0.04? yTrbir ONIOOPOA.
A. 48 B. 480 C. 048 D. 4.8

4x-2  3x+8
3.

2x2-1  2x2%2-1

YUNAINAN rYALITraapan.

7x-10 x—10
A XX =
2x%—-1 2x-—-1
7x+6 x+6
c. = D. X
2xc-1 2x-—-1

4. 20% -unH 700 rp AaBCHbl yycManblr 35% -UH AaBCHbl yycMmarn 60MnroxbliH Tyng X349H
rpaMm GOMTOSN LWMPrasx X3aparTanm B3?

A. 560 rp B. 400rp C. 300rp D. 260rp

5. 16x% — 24x + [a] Hb XO€p TMLWYYHTUIAH BYT3H kBagpaTt GanXxblH TyNg a — rMiiH yTra xag
Ganx Ba?
A. 3 B. 4 C. 6 D. 9

6. 3x>32—5x TOHUSTrAN OULINAH WMNOUIAH ONTOHMAOTMIAT 36B AYPCASIC3H TOOH LUYITYYHbIT

Of100pOW.
A B
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4 4

7. x,—5,5x + 2, ... aapaanan apugmeTnk nporpecc yycragar 60n x — UNH yTrbir OSI00POW.
A -2 B. —1 c. -1 D. —

8. O uarT TeBTAM TONPrMMH AMON = 100° 6on £AMPN =?

M
\ P
Q A, 50°
B. 100°
N C. 130°
D. 140°



| Mamemamuk 8-p aHau
BOMNOBCPOS, LUMHXKII3X YXAAHBbI AAM
il BOJIOBCPOSbIH YHI/IF33HWUA TEeB Xysunbap A

9. 3ypart A gypcuir B gypcag rOMOTETOOP XyBUpPraXkas. [oOmoTeThiH TeB 0a
KO3hhMUMEHTUIAT ONOOPON.

. B
et
: A
A (20)k=2 B. (1,0);k=2 C. 2,-1); k=2 D. (1,-1);k=2
10. Sypart erceH ABC Tarw eHuert(4C = 90°) rypsamxuHg CD C

eHaep 6yynracaH 6a AD = % cM, DB = 2 cMm 6on CA =?

A. 10cm B. 52£CM C. 5v3cm D. 5cm

A D B

11. ByparT C, D, E uaryyaag TeBTan 3-H xarac Tompor er4as. AC paguyc
Hb 10 cm 6on BygaracaH xacrmnH Tanbanr onoopon.

A. 257 cm? B. 50w cm? C. 75w cm? D. 100w cm?

12. 3ypart erceH ABE 6onoH ECD rypBarkHyyg Hb XOOPOHOOO A
TeceeTaln 6erees Syzr = 12 cM2, Scpg = % cm?, AB = 6 cm 6on CD
TanbIH YPTbIF OSTOOPON. C

1 4
A. ;M B. 3 oM C. 2cm D. 3cMm B E ‘D

13. baT 3yparT erceH xXyp4 4339pX 3yyr apryynax TypLmnT XMme.
3yy “30XMOMOS TOOH AyraapTam X3C3rT 30rcox’ y3ar4an Hb anb Y33rgantan HANLTIN

B3?
A. 3yy 7 pyraaptam xaCarT 30rcox 2
B. 3yy aHxHbl TOOH gyraapTam XacarT 30rcox 1 4
C. 3yy 3 -aac bara gyraapram X3CcarT 30rcox P 5
D. 3yy Torw TOOH gyraapTtam XaCcarT 30rcox 716
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B0JI0BCPOS, LLUMHXN3X YXAAHBI AAM

14. A(2, 3) uaruir ganpcaH, Hanant Hb 2 6alnX WynyyHbIr OTOOPON.
A. B. C. D.

15. Bypart ABCDEF npuamMuir gypcnas. 3ypruir axurnaag gapaax eryynoapyyammH “YHaH,
Xygan” — bir AYrHI3paMn.

Mamemamuk 8-p aHeau
BOJI0BCPOJIbIH YH3JIT33HUI TEB Xyeun6ap A

E YHaH | Xygan

1 FE,CB, AD wynyyHyyn,
XOOPOHAO0O napannens

2 FC,CD wynyyHyyn
conbucoH HarHa.

AEFD xaBtran ABCD
XaBTranTtaun napannesnb

ABCDEF npu3M Hb Tarw
XOMWUNH 1 xaBTranTamn

A. 1Y,2X,3X,4Y B. 1Y,2X,3Y,4X C. 1X,2Y,3Y 4Y D. 1X,2Y,3X,4X



